
1A 30 27%

1B 17 15.3%

1C 26 23.4%

1D 17 15.3%

1E 21 18.9%

MUSEO SCIENZE 2 1.8%

ACERBIS ITALIA 2 1.8%

BERGAMO NEWS 16 14.4%

BIBLIOTECA A. MAI 9 8.1%

COOPERATIVA IL SOLCO 9 8.1%

MUSEO ARCHEOLOGICO 0 0%

STUDIO LEGALE SALVONI 15 13.5%

TRIBUNALE DI BERGAMO 20 18%

UNIVERSITA' DI BERGAMO 5 4.5%

L'ECO DI BERGAMO 2 1.8%

MUSEO STORICO 0 0%

PERSICO SPA 3 2.7%

PROJECT WORK VINSERVICE 28 25.2%

Vedi tutte le risposte Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Quale classe frequenti ?

Dove hai svolto lo stage?Seleziona l'ente dal menu a tendina.

Se non trovi l'ente nell'elenco specifica di seguito dove hai svolto lo stage

Modifica questo modulo

18,9%

15,3%

23,4%

15,3% 27%

25,2%
18%
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Positivo e stimolante 70 63.1%

Poco stimolante 35 31.5%

Carico di tensione 3 2.7%

Polemico e conflittuale 3 2.7%

Per niente 18 16.2%

Poco 20 18%

Abbastanza 29 26.1%

Molto 44 39.6%

cooperativa IMPRONTA, SFA di Seriate

project work vinservice

syrpgy

1. Durante l'esperienza di alternanza, ti sei trovato inserito/a in un clima di
relazioni:

2. Ritieni che l'esperienza lavorativa ti abbia permesso di conoscere e
comprendere l'organizzazione di lavoro in cui sei stato/a inserito/a?

3. Durante l'esperienza lavorativa ritieni di aver acquisito le seguenti
capacità e competenze (puoi barrare più di una voce):

31,5%

63,1%

16,2%

39,6%

26,1%

18%

Lavoro di gru…

Rispetto di or…

Adattamento…

Capacità di o…
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Lavoro di gruppo 52 46.8%

Rispetto di orari, scadenze e tempi di consegna 54 48.6%

Adattamento ad ambienti sconosciuti 61 55%

Capacità di organizzazione 63 56.8%

Gestione autonoma dei compiti assegnati 75 67.6%

Affrontare gli imprevisti 33 29.7%

Problem solving 31 27.9%

Saper comunicare con gli altri 69 62.2%

Nessuna 13 11.7%

Altro 3 2.7%

Da 0 a 3 (Negativa) 16 14.4%

Da 4 a 5 (Poco significativa) 21 18.9%

Da 6 a 7 (complessivamente positiva) 39 35.1%

Da 8 a 10 (decisamente positiva) 35 31.5%

4. Se dovessi esprimere un giudizio sull'esperienza di alternanza, quale
valutazione daresti?
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